
klasa I gimnazjum - cz.1

w teście: język polski, angielski, matematyka, chemia

Poziom trudności: Średni

1. Chemia: Wzór chemiczny wody to:

A - H2O

B - HO2

C - HOC

D - HOL

2. Matematyka: Jeden z kątów przyległych ma 79 stopni. Ile ma drugi kąt przyległy do tego

kąta?

A - 101 stopni

B - 99 stopni

C - 79 stopni

D - 78 stopni

3. Język polski: Merkucjo występuje w:

A - &quot;Romeo i Julia&quot;

B - &quot;Zemsta&quot;

C - &quot;Krzyżacy&quot;

D - &quot;Opium w Rosole&quot;

4. Język angielski: porażka, to po angielsku:

A - defet

B - defat

C - defeat

D - dafeat

5. Chemia: dwa pierwiastki połączyły się, czyli:

A - przereagowały

B - zreagowały

C - wyreagowały

D - przyreagowały
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6. Język polski: jak się pisze słowo rz(ż)erz(ż)u(ó)ch(h)a?

A - rzerzucha

B - rzeżucha

C - żerzuha

D - rzeżócha
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klasa I gimnazjum - cz.1

w teście: język polski, angielski, matematyka, chemia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. C

5. A

6. B
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